誓 約 書

私は、2025エンジョイフェスタinねやがわ　満腹コーナーに出店するにあたり、次の事項について厳守することを誓約します。

１．私は、暴力団員ではありません。また、自店の営業に際し暴力団が関与することはありません。

２．寝屋川市内で飲食店舗を営み、保健所からの営業許可及び市内での露店営業許可を受けていることに間違いありません。

３．出店に関し他人に名義を貸しません。（私以外の者が営業しません。）

４．店舗代表者は、必ず出店店舗内で運営します。

５．行事関係者の指示には積極的に従うとともに、行事当日の交通規制等を遵守し、行事の運営に全面的に協力します。

６．行事を行う施設の備品ならびに環境を損ねる行為はしません。

７．申請以外の車両の公園入場や駐車許可証の不正利用はいたしません。

なお、上記の誓約に反する場合は、出店を取りやめ店舗の撤去等出店拒否の措置をとられても、そのことに関し意義を申し立てしませんし、いかなる損害であってもその賠償の請求はしません。
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