誓　約　書
　寝屋川市一般廃棄物再生利用業の指定を受けるに当たって、下記の事項について誓約いたします。

記
１「廃棄物の処理及び清掃に関する法律」及び「寝屋川市廃棄物の減量及び適正処理に関する条例」及び「同施行規則」、並びに「寝屋川市一般廃棄物再生利用業の指定に関する規則」をはじめ、関係法令を遵守します。
２　契約事業者からの要望及び苦情については誠意をもって対応するとともに貴市関係機関の指示に従います。
　　また、トラブル等が生じた場合は、自らが責任を持って対処します。
３　いかなる事情にも関わらず、名義貸しは一切行いません。

４　再生輸送業・再生活用業を行うに当たっては、指定を受けた一般廃棄物のみを取り扱います。
５　いかなる場合も、環境の保全に留意します。
６　収集車両の運転等マナー向上に努めます。決して乱暴な運転や、周囲に迷惑をかけることの無いよう注意します。

７　社会的条件の変化及び指定期限切れ、貴市の「一般廃棄物処理基本計画」及び「同実施計画」の変更により経営を維持することが困難になった場合でも、貴市に対し一切の補償を求めません。

８　指定基準でもある貴市の「一般廃棄物処理実施計画」を遵守するとともに、貴市が定める一般廃棄物の収集、運搬及び処分に関する施策・制度に積極的に協力し、また、業務に関し、不正又は不誠実な行為はいたしません。
９　本誓約事項を履行しなかった場合は、いかなる処分を受けても異議の申し立てはいたしません。
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