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この度、寝屋川市折り畳み式箱型ネット(以下、「箱型ネット」という。)購入費補助金の申請を行うにあたり、下記の事項を遵守することを誓約します。

記

１　ごみ集積所に設置する箱型ネットには、管理する自治会名等(自治会名と班など)を表示します。

２　箱型ネットの目的外の使用、第三者へ譲渡、転貸及び売却は行いません。

３　箱型ネットは、寝屋川市がごみ収集を行う当日に設置を行います。

４　箱型ネットは、歩行者や車両等の通行の妨げにならないよう安全に配慮した設置を行います。
　　
５　ごみ収集作業後は、箱型ネットを速やかに片付け、第三者等（人または器物）に危害が及ぶことがないよう適切に管理を行います。

６　設置した箱型ネットが原因で、第三者等（人または器物）に損害を与えた場合、主たる使用責任者が法的な責任を負うことを承知し、一切の損害を賠償することを約束します。

７　寝屋川市折り畳み式箱型ネット購入費補助金交付申請にあたり、「寝屋川市暴力団排除条例(平成25年寝屋川市条例第20号)に規定する暴力団員でない者又は暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有しない者」であることを誓約します。
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